



科奇安



外教抵宁, 助教随行

科奇安今日飞抵南京, 这次没带女友

没带女友 科帅戏言安心工作

今天上午, 科奇安将带着他的两位助手吉卡尔、卡玛斯来到南京, 正式开始中国之行。尽管舜天方面也向科奇安的女友发出了邀请, 不过这一次, 老科没有带女友来中国, “科奇安是妻管严, 很‘怕’女友, 这一次女朋友没有来, 他在和我们交谈中也戏言, 这下可以安心工作了。”舜天高层告诉记者。

因为球队马上去昆明冬训, 科奇安觉得带上女友不太方便。他女友4月份才会来南京与他会合。和科奇安一样, 他的两位助手吉卡尔、卡玛斯也是第一次来到亚洲, 来到中国执教, “三位教练都非常珍惜这一次的中国之行, 他们渴望在这里有好的表现。”舜天高层告诉记者。

体能教练卡玛斯之前是田径运动员, 对于他而言, 舜天之旅更加新鲜。吉卡尔当过捷克豪门的助教, 这些年他一直是捷克足球的首席观察员, 他在青训方面名气不小。

两位助教的合同也是2+1, 必须做满两年, 舜天有优先续约权。

西餐伺候 咖啡机都准备好了

外教来了, 舜天早就做好了方



今天上午10点, 舜天队外教科奇安和他的两位助手吉卡尔、卡玛斯就将抵达南京禄口机场, 正式开始舜天之旅。这一次, 科奇安没有带女友来, 在和舜天高层闲谈时, 科奇安曾戏言, “这样可以让我更加安心工作。”为了迎接科奇安的到来, 舜天做好了各项准备工作, 包括给外教们准备了西餐等等, 这几天, 外教们将暂时住在基地, 那个球迷十分熟悉的江宁基地4418房间已经给科奇安备好。

方方面面的准备。因为俱乐部为科奇安在河西租的房子还没有完全搞好, 三名外教将暂时在基地调整几天, 然后9日与球队一起去昆明冬训。江宁足球基地4418房间已经为科奇安备好, 历任舜天主帅都住在这里, 科奇安暂时也不例外。

上次来南京, 科奇安已经能够适应中餐了, 但是另外两位助教的情况, 舜天还不是很清楚, 因此, 舜天方面在江宁基地为外教们增加了

西餐, “我们在房间里为他们准备了咖啡机, 应该说, 我们这一次工作做得还是比较细的。”舜天高层告诉记者。今天, 舜天俱乐部总经理刘军还将亲自到机场迎接三位外教的到来, 他们将直接赶赴舜天基地, 与队员们见面。

科技助阵 50多万器材采购完毕

“这几天, 外教们主要是倒时差, 休息调整, 然后9号和球队一起去昆明冬训。”舜天高层向记者介绍外教未来几天的安排。

尽管科奇安回国呆了一段时间, 但他并没有闲着, 每天, 杨晨都会把队员的训练数据通过邮件的方式传给科奇安看, 对于队员训练结束后的一些生理指标, 科奇安非常看重, 国内教练以往在这一环节上是缺失的。

为了看到队员们训练后的一些数据, 科奇安专门让俱乐部购买了一些先进的器材, 比如脉搏表等等, 还有其他一些用于体能训练的器材, “这些器材花了我们差不多50多万, 马上一同运到昆明去。”舜天高层告诉记者。

快报记者 吕远



外援将走, 和平分手

戴维斯几日后走人, 身后留下重伤疑云

隐瞒伤情 脚踝里有钢钉

曾经的骑士老大, 为啥到了南钢之后就变成了“打铁男”呢, 这个问题一直让江苏球迷百思不得其解。终于, 一次意外的身体检查发现了惊天秘密——原来戴维斯左脚踝里还嵌着一根钢钉。

事实上, 如果不是主场打青岛那场比赛戴维斯受伤, 他还能隐瞒着这个惊天秘密。“那天比赛戴维斯扭伤了脖子, 夜里觉也没有睡好。第二天我们就带他去医院做了全身的CT检查, 检查发现他左脚踝里有一根钢钉。”俱乐部工作人员介绍说。在联赛开始前, 南钢选拔组去美国选外援, 经纪人推荐了里基·戴维斯, 并保证他没有伤病, 而且不接受试训。当时好外援也很难找, 选拔组就签下了他。“以后超过30岁的所谓大牌, 我们肯定不要了。而且以后还要进行严格的身体检查。”俱乐部总经理王敏表示。

“脚踝打上钢钉, 说明他的脚踝曾经骨折或者骨裂过, 这么重的伤让他的跑跳能力都会受到影响的。”南钢队医介绍说。



莱特签约了, 戴维斯要走了! 昨天上午, 南钢俱乐部向戴维斯摊牌, 并正式与之解除了工作合同。戴维斯事实上已经感觉到了这个结局, 他带着女友在南京市租了一套公寓, 准备玩几天再走。

恩爱有加 女友天天做饭

球场失意, 但戴维斯情场很得意。他的女友一直在南京陪伴着他, 并每天给他做饭吃。

“戴维斯从来不到餐厅吃饭, 一开始我们还以为他叫外卖呢。但有一次看到他女友给他从超市买东西回来, 我们才知道他们自己烧饭。”一名队友打趣道。戴维斯每天的伙食也很简单, 就是煎牛排加上一些蔬菜, 放上酱料。不过, 莫伊索就没有口福了, 因为戴维斯两口从来不喊他吃饭, “老外有自己的领地观念, 不喜欢别人参与进来。这是观念问题。”

俱乐部总经理王敏介绍说。据了解, 莫伊索有时候让南钢宾馆给他弄点牛排, 炒点蛋炒饭, 有时候就在房间叫点肯德基或者麦当劳外卖。

不过新外援莱特适应能力就强了很多, 昨天俱乐部做东, 请莱特在南钢宾馆就餐。牛肉粉丝和烧鸡公, 莱特都是大快朵颐, 他甚至还一口气吃下了几块剁椒皮蛋。有意思的是, 他还学会了用筷子, 甚至能用筷子夹起一两颗花生米。

解除合同 玩两天再走

“我们已经正式与戴维斯解约了, 这就是职业体育, 不存在亏欠不亏欠的问题。”南钢俱乐部负责人告诉记者。

不过, 这两天戴维斯还不准备走。据了解, 他在市区租了一套小公寓, 准备陪女友在南京转转。“以前一直在宾馆, 没时间去玩, 这下可以到处走走。”戴维斯说道。此次双方属于和平分手, 在解约之前, 南钢俱乐部也与其中方经纪人做出了大量的沟通, 由于戴维斯签订的是非保障性合同, 根据和平分手的原则, 南钢适当做出了一点补偿。

快报记者 沈忱

»相关链接

大唐挂水 莱特等待

昨天, 南钢队搭乘上午8点的飞机赶到广州。今晚, 南钢队将在中山挑战广东宏远队。南钢新外援莱特则是搭乘昨晚8点的飞机赶赴客场, 目前莱特是否出场还没有说法。

影响莱特上场的原因还是一纸澄清信, “这两天国际篮联一直在休息, 今天夜里我们会一直与中国篮协以及国际篮联联系的。希望明天比赛开始前, 能够收到澄清信。”留在南京操办主场事宜的俱乐部总经理王敏昨天介绍说。

不过, 南钢这场比赛之前也收到了坏消息, 昨天抵达赛地之后, 唐正东就感到不舒服。结果到了医院一检查, 大唐发烧了, 昨天大唐在医院挂水。“能不能上场还不能确定, 明天这场比赛不打好啊。外援刚来, 易立又不能打。”电话里, 徐强一声长叹。

快报记者 沈忱



里基·戴维斯